Test wiedzy na temat aplikacji BIG Launcher
1. Do czego służy aplikacja BIG Launcher?
(A) Do ułatwiania korzystania ze smartfona osobom starszym lub osobom o ograniczonych możliwościach manualnych. (B) Do uruchamiania gier i aplikacji dla dzieci. (C) Do personalizacji interfejsu użytkownika smartfona. (D) Do kontroli urządzeń inteligentnych w domu.
2. Jakie funkcje oferuje aplikacja BIG Launcher?
(A) Duże ikony i przyciski, które są łatwe do zobaczenia i naciśnięcia. (B) Prosty interfejs użytkownika z ograniczoną liczbą ikon i funkcji. (C) Możliwość dostosowania wyglądu interfejsu użytkownika do preferencji użytkownika. (D) Wszystkie powyższe.
3. Jakie są zalety korzystania z aplikacji BIG Launcher?
(A) Ułatwia korzystanie ze smartfona osobom starszym lub osobom o ograniczonych możliwościach manualnych. (B) Może pomóc zmniejszyć frustrację i stres związany z korzystaniem ze smartfona. (C) Może pomóc osobom starszym utrzymać kontakt z rodziną i przyjaciółmi. (D) Wszystkie powyższe.
4. Jakie są wymagania techniczne korzystania z aplikacji BIG Launcher?
(A) Smartfon z systemem Android 4.4 lub nowszym. (B) Dostęp do Internetu. (C) Konto e-mail. (D) Nie ma dodatkowych wymagań technicznych.
5. Gdzie można pobrać aplikację BIG Launcher?
(A) W sklepie Google Play. (B) Na stronie internetowej producenta aplikacji. (C) W serwisach z oprogramowaniem dla smartfonów. (D) We wszystkich powyższych.
6. Ile kosztuje aplikacja BIG Launcher?
(A) Aplikacja jest dostępna bezpłatnie. (B) Istnieje bezpłatna wersja próbna, a następnie aplikacja jest płatna. (C) Aplikacja jest dostępna tylko w ramach abonamentu. (D) Informacje o cenie należy sprawdzić na stronie internetowej producenta aplikacji.
7. Czy aplikacja BIG Launcher jest bezpieczna?
(A) Tak, aplikacja jest zgodna z RODO i chroni dane użytkowników. (B) Należy sprawdzić politykę prywatności aplikacji przed jej pobraniem. (C) Nie należy korzystać z aplikacji, które nie są zgodne z RODO. (D) Aplikacja BIG Launcher nie zbierają żadnych danych użytkowników.
Odpowiedzi:
1. (A)
2. (A), (B), (C)
3. (D)
4. (A)
5. (A), (B), (C)
6. (A)
7. (A)
Dodatkowe pytania:
· Jakie są opinie użytkowników o aplikacji BIG Launcher?
· Jakie są alternatywne aplikacje dla osób starszych?
· Jakie są wyzwania związane z korzystaniem ze smartfonów przez osoby starsze?
Ocena:
· 7-6 poprawnych odpowiedzi: Bardzo dobrze! Masz dużą wiedzę na temat aplikacji BIG Launcher.
· 4-5 poprawnych odpowiedzi: Dobrze! Znasz podstawowe funkcje i zalety aplikacji BIG Launcher.
· 3-0 poprawnych odpowiedzi: Możesz potrzebować więcej informacji na temat aplikacji BIG Launcher. Zachęcamy do skorzystania z dostępnych źródeł informacji.

